

美國伊利華報中國聯絡處杭州挂牌 將接待克城訪華代表團



克里夫蘭 (NEON) Northeast Ohio Neighborhood Health Clinics, Inc 的總裁 Willie F. Austin 和 4Kids 基金會主席 Arthur Fayne 以及克城著名華人企業家邢永瑞先生、克城著名律師 John Tang 先生等一行,于 11 月

中旬在(CIS)社區綜合服務有限公司國際發展部顧問張琳琳陪同下,再度訪問中國的上海,杭州,瀋陽,北京。此行主要側重於交流最新的環保農業產銷管理經驗,商榷國際合作夥伴的合作事宜,他們帶著新公司 CIS(Community Intergrated Services,LLC)的招商計劃(Advanced Green House Technology; Model East Side Community Market Model)。同時他們帶著綠色環保新產品和醫療新技術去中國選擇合作夥伴。

代表團訪問杭州前夕,在中國著名旅美作家兼伊利華報駐中國記者冰凌先生的主持和運作下 美國《伊利華報》中國聯絡處於 11 月 11 日在杭州挂牌正式成立。《伊利華報》中國聯絡處成立後接待的第一個團體就是來自美國俄亥俄州克利夫蘭 CIS 公司代表團。冰凌

先生表示聯絡處將為來自美國的訪問團體積極聯繫當地及全中國的相關企業,幫助尋找國內的業務合作夥伴起到一個橋樑的作用。本次《伊利華報》中國聯絡處將隆重歡迎和接待美國 CIS 公司代表團訪問杭州也將為今後類似的訪華活動提供更好的服務提供經驗



李昌鈺陳香梅金庸被聘杭州市海交會名譽會長

伊利華報駐中國記者冰凌報道

世界名人網訊 在剛剛結束的杭州市海外交流協會第三屆理事大會上,杭州市副市長謝雙成當選為會長。世界刑偵大師李昌鈺博士、著名國際社會活動家陳香梅女士、香港著名作家金庸、美國著名僑領楊功德等 8 位知名人士被聘為名譽會長。歐洲杭州聯誼總會會長馬列、德國華商總會名譽會長馮定獻、美國紐約商務傳媒集團董事長冰凌、意大利中國和平統一促進會會長劉光華等 37 位知名人士被聘為顧問,177 位各界人士被聘為常務理事。

幾年來,杭州市海外交流協會充分發揮僑務資源優勢,依託“海外高層次人才杭州創業行

止目前,共舉辦活動 34 場,累計邀請僑商 1862 人次,簽訂合同 52 個,意向項目 31 個,涉及金額 129.17 億元人民幣。

愛爾蘭都柏林等兩國 4 城進行了 7 場廚藝的展示和培訓活動,這是國務院僑務辦公室首次在傳統八大菜系之外選擇地方菜系赴海外進行展示推廣。為充分發揮“留根工程”的影響,杭州不僅建立了 8 個國僑辦、省僑辦掛牌的“華文教育基地”,還連續 13 次舉辦了近 1500 名海外華裔青少年學生參加的尋根之旅夏令營活動,增進了他們對中華文化和美麗杭州的認識和瞭解。



僑界十大杰出人物。

活動”、“海外華商杭州投資洽談會”、“杭州海外之友聯誼大會”等平台,加強與杭州經濟技術開發區、高新技術開發區和海創園、科技園等園區及 13 個區、縣(市)的聯動合作,積極引智引資,為

視角,廣納天下英才,廣交僑界朋友,9 月份舉辦了杭州海外之友聯誼大會,邀請了來自世界 80 多個國家、500 余名海外僑領參加,在全國首次評定了“僑界十大杰出人物”。今年 5 月,杭州市海外交流協會積極溝通協調省、市青聯、浙江大學、中國美院及杭師大相關單位,籌辦組建“杭州市海外青年英才聯誼會”,廣泛聯繫和團結海內外各界杰出青年,打造資源共享平台,邀請了參加“第九屆世界華裔杰出青年華夏行”的 87 名代表來杭對我市城市建設、電子商務、文創產業發展等方面進行考察訪問。

杭州海外交流協會大力發揮僑務優勢,通過建設“僑愛農家書屋”,評選“僑愛新村”、“綠色家園”等活動,推進新農村建設。杭州市“百家僑企聯百村”被國僑辦譽為“僑愛工程”的四種模式之一,在全國僑辦系統會議上廣泛宣傳。有 11 個僑資企業榮獲“浙江省助推新農村建設貢獻獎”稱號,富陽等 3 個區、縣(市)獲得“浙江省助推新農村建設組織獎”表彰,6 個村獲得“僑愛新村”稱號。通過“雙百共建”積極引導海外華僑華人支持杭州城鄉統籌建設。2005 年以來,全市僑務系統接受華僑、港澳同胞捐贈共計 1.98 億元,完成結對幫扶新農村建設項目 630 個,資助資金 7800 萬元,惠及農村 35 萬人口。

杭州市海外交流協會通過發揮資源優勢,連續舉辦 11 屆“海外華文媒體杭州行”活動,累

林國蛟主任最後對大會提出三條意見,一是要堅持引資引智相結合,在服務杭州經濟社會發展大局上尋求新突破。二是要做“活”聯絡聯誼,在宣傳推介杭州上尋求新突破。三是堅持資源共享,在增強凝聚力和影響力上尋求新突破。緊緊依託海協會這個平台,交流感情,整合資源,活躍會務,讓協會全體成員瞭解更多的信息,認識更多的朋友,不斷增強協會成員的凝聚力,擴大協會工作的影響力,不斷提高協會工作的廣度和深度以及對外交往的能力和水平。



水平,優化投資環境,實現僑務工作有更大作為。杭州市僑辦主任、杭州市海外交流協會常務副會長林國蛟作了大會工作報告。他說,新一屆杭州市海外交流協會要堅持為國家大局服務和為僑服務相統一,以僑為“橋”,在引資引智上搭建經濟之“橋”,在服務僑胞上搭建聯誼之“橋”,在推介杭州上搭建文化之“橋”,凝心聚力,奮發作為,為打造東方品質之城、建設幸福和諧杭州做出更大貢獻。

計劃”144 人,國家和省“千人計劃”人選在杭創辦企業 74 家。協會通過每年開展“為僑資企業服務月活動”,通過走訪調研為企業解決實際問題。通過舉辦僑商沙龍、開展專題講座、“杭州僑資企業西部行”等活動,為僑資企業創造更好的發展環境。特別是今年來,協會通過政策宣傳、媒體助力、親情搭橋、平台鋪路相結合,大力開展“千名僑商進園區”活動,取得了豐碩成果。截

計邀請海外華文媒體 240 余家,293 人次來杭採訪,在海外華文媒體開闢專欄 100 多個,發表圖文 1000 多篇,為加強杭州國際宣傳做了強力推動。同時,協會還積極走出去開展文化交流活動,通過舉辦美食節、藝術節等,有效提陞了杭州的國際知名度。特別是去年 9 月,受國務院僑務辦公室委派,協會和市貿易局聯合舉辦“文化中國·中華美食——中華廚藝(杭州)國際推廣活動,赴德國柏林、不萊梅、法蘭克福和

